П Р О Т О К О Л № 4

Днес, 12.09.2024 г., в Административен съд София-град комисията, назначена със Заповед № АЗ-111/03.09.2024 г. на Председателя на съда за провеждане на конкурс за длъжността „призовкар”, в състав:
1. Зорница Дойчинова, съдия;
2. Анна Зоксимова, съдебен администратор;
3. Галина Георгиева – завеждащ служба „Връчване на призовки и съдебни книжа“, 
след като разгледа постъпилите заявления за допускане до участие в конкурса на кандидатите за длъжността „призовкар“, прецени дали са представени всички необходими документи и дали те удостоверяват изпълнението на минималните и специфичните изисквания, предвидени в обявата за заемане на длъжността,
Р Е Ш И:
Допуска до участие във втори етап следните кандидати:	
1. Иван Иванов;
2. Стоил Петров;
3. Виктория Илиева;
4. Иво Танчев;
5. Десислава Георгиева.
Р Е Ш И:
Не допуска до участие във втори етап  следните кандидати:
1.  Ваня Теодосиева - не са представени копия от документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит и трудов стаж.
На осн. чл. 142, ал. 7 от Правилника за администрацията в съдилищата, недопуснатите кандидати могат да подадат жалба до административния ръководител на съда в седемдневен срок от обявяването на списъците. Жалбата не спира конкурсната процедура.
Събеседването и изпитът с допуснатите кандидати ще се проведе на 15.10.2024 г. от 09.15 ч., като кандидатите следва да се явят в 09.00 часа в сградата на Административен съд София-град (фоайе). 
Влизането в залата ще се осъществява срещу представяне на лична карта.

Членове на комисията:
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2.			
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